

UPPLAUSE PLUS is a 10% liquid nitrogen fertilizer that is an excellent tool for establishing vibrant greens and vigorous turf.

## **Key Benefits of UPPLAUSE PLUS**

- Stable source of nitrogen that resists soil tie up
- Formulation stays suspended in tank mix for even, no fuss applications
- Optimizes turf vibrance and vigor
- May help with green speed management
- Functions in both sun and shade areas
- Compatible with most fertilizers, pesticides and adjuvants

## **Application Rates and Use**

UPPLAUSE PLUS may be used on all turf including greens, tees, fairways, sports turf, home lawns and other grassy areas. Mix 3-6 fl oz per 1000 sq ft in sufficient water for thorough coverage (typically 2.5 gallons). Apply before stress cycles begin and repeat at least twice a month. Allow at least 6 hours before/after irrigation event for maximum benefits.

Shake well before dispensing. One five gallon case treats 2.5-5 acres. See label for full application instructions and information. Always perform jar test before use.

Guaranteed	<b>Analysis</b>
------------	-----------------

10-0-0

1.0% Ammoniacal nitrogen 9.0% Urea nitrogen

Derived from ammonium sulfate and urea.

F2222



To learn more about UPPLAUSE PLUS, call 614 885 GROW or email: info@BrandtiHammer.co

UPPLAUSE PLUS is not yet registered for sale in all U.S. states. For information regarding product registration in your area, please contact BRANDT iHammer. The mark BRANDT is a registered trademark of BRANDT Consolidated, Inc. All other trademarks, product names and company names that appear on this document are the property of their respective owners or licensees, who may or may not be affiliated with, connected to, or sponsored by BRANDT Consolidated, Inc.

**BRANDT** iHammer www.brandtihammer.co

